
Bodi krotak in priljuden2
(K sliki.)

S.
rajiffienim, da ste takoj vganili, ko ste zagledali sliko
^&$& današnjega ,,Angeljčka;\ da ljubeznivi mladeniček,
katerega tako zvesto poslušajo tovariši, je sv. F r a n -
čišek Saleški, jeden najblagovitejših Ijudij, kar jih je«
bilo kdaj na svetu. Ta plemeniti deček je bil poznej
slaven škof; tako učen in svet, da ga je sveta cerkev
prištela mej cerkvene učenike ter ga s tem povzdignila
do one vzvišene časti, kakoršno ima do sedaj le 22 svet-
nikov. Že predlanskim je vam ,,Angeljček-' pravil, kako
je dobri deček zbiral krog sebe druge dečke, svoje
vrstnike, kako jih je lepo učil svetih resnic iz katekizma
in kako je pobožno molil z njimi. Danes pa ,.Angeljček"
še posebno povdarja in svojim čitateljčkom priporoča
ono čednost, po kateri se je najbolj odlikoval ves čas
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svojega življenja, namreč njegovo Ijubeznivo krotkost.
Koga razžaliti, to je bilo pri njem nemogoče, pač pa
je takoj odpustil, če ga je kdo drugi razžalil; pa saj
ga prav za prav razžaliti še ni mogel nihče, če se je
še tako prizadeval.

Njegovim prijateljem se je zdelo, da je še preveč
krotek in prizanašljiv. Jeden izmej njih se mu je nekoč
pošalil: 5,To je res, da pojde Frančišek Saleški v nebesa; •*
kot genfski škof pa, ne vem, kako bo; bojim se, da bi
mu, kaj ne nagajala njegova prevelika krotkost." Svetnik
odgovori: „0, lažje se je odgovarjati za preveč krot-
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kosti, kakor za preveč ostrosti. Ali ni mar Bog sama
ljubezen? Bog Oče je oče usmiljenja, Bog Sin se imenuje
jagnje; Bog sveti Duh se kaže v podobi goloba, ki je
gola krotkost. Ko bi bilo kaj boljšega, kakor je dobrot-
ljivost, bi nam bil Jezus Kristus povedal, in vendar nam
je dal le dva nauka, ki naj se ju naučimo od njega:
srčno krotkost in ponižnost. Mi-li hočete braniti, da
naj se ne učim nauka, ki ga je dal sam Bog, ali hočete
biti bolj učeni kakor Bog?" (Ako se hočeš natančneje
poučiti o tem preljubeznivem svetniku, kupi si knjižico:
,,Kako ti je ime?" IV. zv., stane le 5 kr.)
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